

## 祂醫治了我!!

陳慧真 96.6.19

感謝天父上帝! 祂是無所不能、無所不在、無所不知的神! 祂是住在我們裡面，並且是有能力的神! 願一切頌讚、榮耀都歸給祂!

我的右腳在兩年前(94年11月)，因故被玻璃切斷了神經，當時到醫院去做縫合的手術，並且打上石膏治療，雖然神經有接上，但終究很難恢復到原本的模樣。因此，每當夜深人靜時，就是我的右腳那條筋最不舒服時候，又緊、又酸、又痛，真是只有神知道我的不舒服和困擾，而且有時彈琴腳踩踏板踩久時、或走路走得長、或站久了，都是令我夜晚更加疼痛!!

接下來，又歷經了兩次不慎的右腳扭傷，更是雪上加霜。我的丈夫榮祿更是辛苦，過去每晚他都要聽我訴苦，在5月底我扭傷右腳時，他還曾四處詢問他人是否有改善右腳疼痛的方法，我自己心裡還著跟神說：「我不管喔! 祢要想辦法，要醫治我到完全，祢知道我很懶。」而且我也不想要準備這些偏方，實在好麻煩! 我就把問題交託給祂，所以當榮祿問我是否要去買這些偏方材料時，我回答：「算了! 不要!」我還是向神說：「我不管喔! 祢要想辦法!」

96/6/1我參加了教會推薦的韓國李宇珍牧師的醫治特會，神自己親自來動工，那日的信息是馬太福音8章14-22節，提醒我們不要用歷史的眼光來看耶穌，祂是昨日、今日永不改變的神，我們要先相信，祂就會成就；祂是你我要「相信」的主，而不是頭腦去「了解」的主；要禱告，不要怕，要用耶穌的名宣告，耶穌只用一句話就把鬼趕出去，並且治好了一切有病人。

當下我就向天父上帝說：我的腳一定要得醫治，我不要再承受這樣的痛、酸，走路又不靈活，有時還要一跛一跛的，而且我的右腳如果這麼的不舒服，我如何司琴呢？我渴望得醫治，祢必能潔淨醫治我! 在等待禱告醫治服事的隊伍中，我不斷地向祂說：我願意，我相信祢必會潔淨、醫治我。我不斷地向祂呼喊! 後來藉著祂的僕人李牧師的禱告，並且鼓勵我不要害怕! 祂要醫治我，是的，耶穌要醫治我! 當下我的腳很痛很痛，但一分多鐘過去後，我扭傷的舊傷及很緊的那條筋真的得到完完全全的醫治，最特別的是那條斷過又逢合過的筋恢復到和未受傷前一模一樣完全，現在也不會感到上下踩動時那種疼痛及夜晚的酸、痛了，榮祿也不用再忍耐地承受我向他訴苦了! 天父上帝果真行了大事!

「在人不能，在神凡事都能！」祂是這位又真又活的神，不是只在聖經裡的神，乃是在現在，祂也可以使不好的成為美好，也是做新事的神! 感謝神! 一切的頌讚、尊貴、榮耀全歸給坐在那寶座上的上帝!